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Notulen Algemene Ledenvergadering van K.A.V. Alcuinus d.d. 18 april 1999 in Café Jussen te Vaals 
 
Aanwezig: Roland Schmetz, Wendy Robben, Luuk Duisings, Erik Verschuren, Dave Botterweck, Rob Krewinkel, Patrick Hagelstein, 
Luc Hamers, Patrick Loijens, Renée Kuppers, Pjotr Botterweck, Wilko Vankan, Mechelke Hamers, Roy Dolmans, Rob Oligschlaeger 
en Johan Gehlen. 
Afgemeld: Brian Sieben, Jean Heuts en Dennis Schmeits. 

1. Opening 
Roland Schmetz  opent de vergadering om 19.07 uur en heet de aanwezigen van harte welkom. Hij legt uit, waarom de notulen niet 
zijn bezorgd bij de leden thuis. Ook schorst hij de vergadering voor 15 minuten, zodat iedereen alsnog de mogelijkheid heeft de 
notulen door te lezen. 
 
19.22 uur Vervolg van de vergadering 

2. Vaststellen definitieve agenda 
Johan Gehlen wil een punt ‘bestuursverkiezing’ toevoegen. Dit zal onder punt 10 worden behandeld. De daaropvolgende punten 
verschuiven naar achteren. Johan Gehlen zal deze wens toelichten bij de ingekomen stukken. 
De agenda wordt gewijzigd en ziet er als volgt uit: 
1. Opening 
2. Vaststellen definitieve agenda 
3. Notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 28 oktober 1998 
4. a) Ingekomen stukken 

b) Uitdelen attenties  
5. Bestuursmededelingen 
6. a) Financieel overzicht 

b) Verhoging contributie 
7. Verslag kascontrolecommissie 
8. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie  
9. Semesterverslagen van de diverse commissies 
10. Bestuursverkiezing 
11. Samenstellen van de commissies  
12. Rondvraag 
13. Sluiting 

3. Notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 28 oktober 1998 
punt 3: Johan Gehlen merkt op, dat in deze notulen een opmerking zou komen in verband met de ingediende declaratie van Renée 

Kuppers. Deze notitie is op pag. 2 van de notulen in zijn geheel opgenomen. 
punt 4a: Renée Kuppers wil graag een uitleg over wat wordt bedoeld met ‘deze nieuwe regeling’. Deze regeling hield in, dat op de 

vorige ALV werd besloten alle leden die vóór het WS 1998/1999 zich hebben ingeschreven als lid van de vereniging, nu ook als 
leden werden geaccepteerd, hoewel velen van hun nog geen enkele ALV hebben bijgewoond en dus ook nooit officieel aspirant-lid 
zijn geweest. Voor de Erstsemesters die tijdens de vorige ALV aanwezig waren (Mechelke Hamers  en Rob Krewinkel) geldt, dat zij 
op de vorige ALV zijn geïnaugureerd als aspirant-leden en dat zij dus op de tweede ALV die zij bezoeken worden aangenomen als 
leden. Alle andere Erstsemesters zijn officieel nog geen aspirant-lid en moeten dus eerst 2 ALV’s bijwonen, voordat zij gebruik 
kunnen maken van hun stemrecht. 
Erik Verschuren merkt op, dat deze hele zin geen goed nederlands is. Deze zin wordt veranderd in: ‘Luc Hamers  legt uit dat deze 
nieuwe regeling alleen de Erstsemesters betreft die vanaf dit Semester beginnen met hun studie.’  
Luc Hamers  vraagt waarom dit een nieuwe regeling is. Er wordt uitgelegd, dat Dave Botterweck nu ook pas de eerste keer een ALV 
bijwoont. Hij zou dus eigenlijk een aspirant-lid moeten zijn, maar aangezien hij al voor het WS 1998/1999 met zijn studie is 
begonnen, heeft hij gewoon de status van lid. 
Rob Krewinkel  vraagt om een stemming in verband met het toelaten tot de vergadering van Patrick Hagelstein en Pjotr Botterweck. 
Zij wonen voor de eerste keer een ALV bij en zijn in het WS 1998/1999 begonnen met hun studie. Het voorstel tot toelating en 
inauguratie wordt éénstemmig aangenomen. 

punt 6: Renée Kuppers merkt op, dat ‘worden’ in de zin: ‘Het voorschot van de Stichting is worden aangevraagd...’ kan worden 
weggelaten. Dit woord wordt geschrapt. 
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Verder wil zij het woord ‘borg’ in ‘borgsom’ veranderd zien, omdat ‘borg’ ook op een persoon betrekking kan hebben. 
In de zin: ‘De schadeclaim met betrekking tot de installatie van de dj, heeft hij bij zijn eigen verzekering ingediend.’ heeft zij het 
gevoel, dat ‘hij’ op Erik Verschuren slaat. Hiermee wordt echter de dj bedoelt. Dit ‘hij’ zal veranderd w orden in ‘de dj’. 
De zin: ‘Patrick Loijens vraagt naar de fl. 103,00 van de post frisdrank.’ wordt, op voorstel van Luc Hamers , in zijn geheel geschrapt, 
aangezien niemand meer precies weet wat er destijds is gezegd. Volgens Roland Schmetz  hangt de hoogte (‘laagte’) van deze 
post samen met het feit dat er tijdens het feest weinig frisdrank is gedronken. 

punt 7: Renée Kuppers wenst hier een zin toe te voegen aan de notulen. Zij heeft de opmerking dat bij winst ook belasting over deze 
winst moet worden betaald, alleen gemaakt omdat Roland Schmetz  (in zijn functie van voorzitter van de feestcommissie) over het 
maken van winst heeft gesproken. Volgens Renée Kuppers heeft Roland Schmetz  destijds als eerste het woord ‘winst’ in de mond 
genomen. Dit wordt hiermee in de notulen opgenomen. 
De zin: ‘Renée Kuppers is het niet eens met het eventuele voorzitterschap van Roland Schmetz.’ zou kunnen suggereren, dat zij iets 
tegen Roland Schmetz persoonlijk heeft. Dit is echter niet het geval. Het ging haar destijds alleen om het feit dat Roland Schmetz 
als aspirant-lid een gooi deed naar het voorzitterschap van de vereniging. In samenhang hiermee, vraagt zij nog eens na hoe het zit 
met de rechten en plichten van aspirant-leden en leden. Het voltallige bestuur kan haar vertel len, dat de rechten en plichten van 
aspirant-leden en leden gelijk zijn. De enige uitzondering is, dat aspirant-leden geen stemrecht tijdens de ALV hebben. 
De zin: ‘Rob Oligschlaeger vraagt na wat het met de post van fl. 17,00 op zich heeft.’ wordt geschrapt, omdat ook hier niemand meer 
precies weet wat er destijds is gezegd. Het hierop volgende stukje tekst wordt als zelfstandige alinea opgenomen in de notulen. 
Erik Verschuren legt nog eens uit dat bij deze fl. 10,00 reiskosten ook de parkeerkosten zijn meegerekend. 

punt 9: Rob Krewinkel weet zich te herinneren dat niet Mechelke Hamers maar Francis Evertz in de stemcommissie zat. Dit wordt 
veranderd. 

punt 10: Roland Schmetz merkt op dat ‘controle’ met een ‘^’ geschreven moet worden. Dit zal overal worden veranderd. 
punt 11: Roland Schmetz merkt op, dat niet Dennis Schmeits maar Roy Dolmans  hem als voorzitter van de feestcommissie heeft 

opgevolgd. 
De notulen worden (met deze veranderingen) goedgekeurd door de ALV. 

4a. Ingekomen stukken 
Roland Schmetz legt eerst uit, dat alleen die stukken zullen worden voorgelegd aan de ALV die ook betrekking op deze ALV hebben. 
Johan Gehlen zal het woord voeren. 
Afmeldingen met betrekking tot deze ALV zijn binnengekomen van: Brian Sieben , Jean Heuts en Dennis Schmeits . 
Afmeldingen voor de vereniging zijn binnengekomen van: Giorah Bour, Servé Ploumen , Marc en Astrid Philippens . 
Een brief van Johan Gehlen met betrekking tot het neerleggen van zijn functie als secretaris. Deze ziet er als volgt uit (origineel in 
bezit van secretaris):  
 

Beste ALV, 
Middels deze brief wil ik de ALV op de hoogte stellen van mijn aftreden als secretaris der K.A.V. Alcuinus met ingang van 18 april 1999. Ik zal in 
deze brief mijn besluit toelichten. 
Mijn onvermogen om notulen zonder taal- en spelfouten te maken, al dan niet leesbaar voor leden die de desbetreffende vergadering niet 
bijwoonden, is natuurlijk een belangrijke reden. Na herhaaldelijk commentaar zal ik alleen nog de twee openstaande notulen van 
bestuursvergaderingen indienen bij het bestuur, dit op de eerstvolgende bestuursvergadering. 
Ik kwam tot deze stap na de laatste bestuursvergadering (van 13 april jl.). Mijn eerste jaar in het bestuur was al niet zo’n succes, maar dit bestuur is 
nog chaotischer. Om verder te voorkomen, dat de bestuursleden mijn fouten goedpraten, treed ik af. Daarom hoop ik, dat iemand die niet tot de 
huidige kring van bestuursleden en coördinatoren hoort, mijn post zal overnemen. Ik heb zelf nog niemand aangesproken en hoop dat deze 
confrontatietactiek iemand uit deze ALV aanspreekt. Dit bestuur kan zo gewoon niet verder. 
Als belangrijkste reden moet ik helaas bekennen mijn studie zwaar verwaarloosd te hebben. Ik wil dit radicaal veranderen. Vooral daarom ben ik 
vanaf heden niet meer beschikbaar voor dit bestuur. 
Deze brief laat veel onduidelijkheden open, maar ik wil hierin niet verder op de zaken ingaan. Dat ik aftreed houdt niet in, dat ik dit bestuur tot de 
volgende ALV niet nauwlettend blijf volgen. 

 
Naar aanleiding van het voorlezen van deze brief door Johan Gehlen zijn er geen vragen. Roland Schmetz legt uit, dat er tijdens de 
bestuursverkiezing dus alleen een nieuwe secretaris gekozen moet worden. Johan Gehlen zegt dat er geen gebonden voordrachten 
zijn. Mocht vandaag niemand bereidt zijn deze post in te vullen dan zal de verkiezing uitgesteld moeten worden naar een bijzondere 
algemene ledenvergadering die binnen een maand vanaf vandaag moet plaatsvinden. Erik Verschuren vraagt nog eens, wat de 
mogelijkheden zijn als zich vandaag niemand meldt. Johan Gehlen antwoordt, dat de enige mogelijkheid is, dan een bijzondere ALV 
bijeen te roepen. Roland Schmetz zegt, dat de taken van de secretaris dan zolang zullen worden overgenomen door het bestuur. 
Rob Oligschlaeger geeft toe dat hij geen zin heeft in nog een ALV en hij spreekt de hoop uit dat zich vandaag iemand bereid 
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verklaard deze post in te vullen. Johan Gehlen legt in het kort uit wat er allemaal gedaan moet worden: vrijwel niets, aangezien hijzelf 
wel nog bereid is de brievenbus in Vaals regelmatig te legen en hij al met Roland Schmetz heeft afgesproken dat Roland Schmetz 
zich bezig zal houden met het uitwerken van de notulen van bestuursvergaderingen. Roland Schmetz verschuift de hele discussie 
naar de verkiezing zelf. 

4b. Uitdelen attenties 
Mechelke Hamers, Rob Krewinkel  en Roy Dolmans ontvangen hun bul uit handen van Roland Schmetz . Roland Schmetz  ontvangt 
zijn bul uit handen van Wendy Robben. 
Luc Hamers  vraagt waar de statuten en het huishoudelijk reglement zijn. Die moeten eigenlijk nu ook overhandigd worden. Roland 
Schmetz zegt, dat tijdens de vorige ALV is besloten, dat iedereen deze ontvangt bij de aanmelding voor de vereniging. Zij hebben 
deze allemaal al ontvangen. Dave Botterweck vraagt hoe het zit met zijn bul. Deze heeft hij nog niet ontvangen. Wendy Robben zegt 
dat de bullen die niet zijn afgehaald bij haar in Aken liggen. Hij kan deze alsnog afhalen. 
Rob Oligschlaeger vraagt wie er glazen ontvangt. Dit zijn alleen Giorah Bour en Servé Ploumen. Roland Schmetz roept bij deze 
iedereen die afgestudeerd is op zi ch te melden als hij prijs stelt op ontvangst van een glas. Deze glazen worden dus niet meer voor 
iedereen gemaakt die afgestudeerd is, maar hij/zij moet zich even melden als hij deze wil ontvangen. Dit om te voorkomen dat de 
bijbehorende drank dusdanig lang bij een bestuurslid staat, totdat hij niet meer te drinken is. 

5. Bestuursmededelingen 
Roland Schmetz  verontschuldigt zich tegenover de ALV voor het feit dat de ledenlijst een tijdje in handen is geweest van een 
commercieel horeca-uitzendbureau (MEP). Erik Verschuren heeft de ledenlijst afgegeven, omdat dit bedrijf op zoek is naar 
studenten die in Duitsland voor hun kunnen werken. Er is over het afgeven van de ledenlijst gesproken op een ingelaste 
bestuursvergadering. De lijst is dan ook teruggevraagd en MEP heeft ons verzekerd dat deze lijst niet is gecopieerd of in hun 
computerbestand is ingevoerd. 
Roland Schmetz verklaard dat het bestuur een verenigingsrekening bij de ABN-Amro heeft geopend. Wendy Robben ligt dit nader 
toe. Zij vertelt over de fouten die bij de ING-Bank zijn gemaakt. Enkele voorbeelden: Het doorgeven van de bestuurswissel na de 
vorige ALV heeft meer dan twee uur geduurd, post kwam zelfs na enkele weken na verandering van de gegevens op verkeerde 
adressen aan etc. Er is een brief gestuurd aan de ING-Bank, waarin alle punten zijn opgenoemd. De ING-Bank heeft gereageerd en 
toegegeven dat er inderdaad bij hun fouten zijn gemaakt. Deze brief ontvingen we echter pas een paar dagen voor de ALV, terwijl 
onze brief begin maart is verstuurd. De rekening bij de ABN-Amro was toen al geopend. Deze rekening zal tot en met november 
worden gebruikt voor alle financiële zaken met betrekking tot het lustrumdiner. Daarna wordt dit de algemene verenigingsrekening. 
De rekening bij de ING-Bank wordt nog enkele maanden/jaren bijgehouden, totdat op deze rekening echt geen betalingen meer 
binnenkomen. 
Patrick Hagelstein vraagt naar het rekeningnummer. Dit is bekend bij de penningmeester, maar wordt niet gezegd om verwarring te 
voorkomen. 
Er zijn nog uitgaven voor het feest gedaan. Dit betreft een bedrag van fl. 250,00 als schikking met de dj. Roland Schmetz legt uit: Er 
is tijdens het feest een glas met inhoud over de installatie van de dj geleegd. Enkele leden menen gezien te hebben wie dit heeft 
gedaan, maar deze persoon (een lid van onze vereniging) weigert toe te geven dat hij het schuld was. De schade aan het 
mengpaneel bedroeg ongeveer fl. 900,00. Aangezien de dj een verzekering heeft afgesloten met een eigen risico van fl. 500,00 heeft 
hij alleen het bedrag boven dit eigen risico van zijn verzekering vergoed gekregen. Nu wil hij van de vereniging de rest (fl. 500,00) 
ontvangen. Het bestuur was van mening, dat wij geen eigen risico (de naam zegt het al!) hoeven te betalen, dus zijn wij niet op deze 
vordering ingegaan. Wel hebben wij twee brieven verstuurd: één aan Stijn Lemmens  (hij is volgens getuigen de schuldige) en aan 
de dj, waarin voorgesteld werd dit over de WA-verzekering van Stijn Lemmens te laten lopen. Stijn Lemmens was het niet eens met 
deze suggesti e; hij bleef volhouden dat hij niet de schuldige was. Aangezien de dj aandringde op betaling van deze fl. 500,00 heeft 
het bestuur bij de Rechtswinkel in Maastricht om hulp gevraagd. Volgens de Rechtswinkel was de vereniging niet aansprakelijk, 
omdat het incident in Duitsland is gebeurd en er dus het duitse recht van toepassing is. Dit heeft de Rechtswinkel aan de 
verzekering van de dj meedegedeeld. Deze verzekering kwam echter met het argument, dat de organiserende vereniging een 
nederlandse vereniging is en dat de rechtsgevolgen dus in Nederland liggen. Daar kwam nog eens bij, dat een vereniging in 
Nederland altijd verantwoordelijk is voor de daden van hun leden (in verenigingsverband). Het bestuur kreeg het advies de dj een 
schikking (van 50% van het bedrag, dus fl. 250,00) voor te stellen. Dit is gebeurd en ondertussen ook afgehandeld. 
Van Luc Hamers komt het voorstel in de notulen alleen te vermelden dat ‘een lid’ bij deze zaak betrokken was. Renée Kuppers is het 
hiermee niet eens: zij vindt dat dit lid ook met naam in de notulen genoemd dient te worden. Roland Schmetz kapt deze discussie 
af: het lid zal (in verband met de duidelijkheid) met naam in de notulen worden genoemd. 
Wilko Vankan merkt op, dat hij bij de kascontrole heeft vastgesteld dat onze verzekering een gedeelte van het schikkingsbedrag 
heeft betaald. Erik Verschuren legt uit, dat dit komt, omdat we als schade bij de verzekering een bedrag hebben aangevraagd waar 
ook de borg in zat. Deze hebben we dus ook vergoed gekregen van de verzekering. Renée Kuppers vraagt, of het geen goed idee is 
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voor de vereniging in het algemeen een verzekering af te sluiten. Roland Schmetz zegt, dat het bestuur (Luc Hamers heeft deze taak 
op zich genomen) al op zoek is naar zo’n verzekering. Renée Kuppers wijst erop, dat daar voor ons dan wel geen eigen risico in 
moet zitten! 
Johan Gehlen vermeldt, dat hij voor de Bata444race geen verzekering heeft afgesloten. Hij gaat uit van het goed fatsoen van de 
deelnemers. In het uiterste geval wil hij echter ook wel zo ver gaan dat hij alle deelnemers een papiertje laat ondertekenen waarin 
verklaard wordt dat de vereniging niet aansprakelijk kan worden gesteld voor eventuele ongelukken die er gebeuren. Luc Hamers 
wijst hem erop dat de Bata444race wordt georganiseerd door de Bata444race-Stichting. Deze stichting zou dus verantwoordelijk zijn 
voor eventuele gebeurtenissen. Johan Gehlen legt daarop met een voorbeeld (schade aan een auto veroorzaakt door een 
Alcuinuslid → dit lid ontkent zijn schuld → Alcuinus moet betalen) uit, dat dit niet altijd het geval is. Wilko Vankan vraagt waarom er 
geen verzekering is afgesloten. Johan Gehlen zegt, dat hij wacht op de uitkomst van het onderzoek dat Luc Hamers doet naar de 
voor- en nadelen van verschillende verzekeringen. Wilko Vankan wijst erop, dat het ook mogelijk is voor één aktiviteit een 
verzekering af te sluiten (zie feest). Roland Schmetz verklaard, dat voor de auto’s de eigenaren verzekert zijn. Hoe dit zit met de 
busjes zal nog worden uitgezocht. Johan Gehlen herhaalt dat hij uitgaat van het goed fatsoen van onze leden. Roy Dolmans wijst 
hem erop, dat men daarvan dus niet kan uitgaan (zie feest). Hij vindt het een goed idee voor deze dagen een aparte verzekering af te 
sluiten. Erik Verschuren brengt een nieuw probleem naar voren: Het is heel goed mogelijk dat een Alcuinuslid schade veroorzaakt 
aan iemand van een ander team (fietser die loper omrijdt etc.). Roland Schmetz probeert deze discussie te beëindigen door voor te 
stellen dat er informatie wordt aangevraagd. Johan Gehlen wil dat er een maximumbedrag van fl. 150,00 voor deze verzekering 
wordt vastgesteld (te betalen uit de inkomsten voor de Bata444race). Roy Dolmans merkt op, dat geld eigenlijk geen probleem mag 
zijn. Roland Schmetz  kapt nu echt de discussie af: Er wordt informatie ingewonnen. Hij zegt Johan Gehlen eerst contact op te 
nemen met de organisatie van de Bata444race. Voor eventuele kosten die hij nog zou moeten maken in verband met het afsluiten 
van een verzekering moet hij even contact opnemen met Wendy Robben. Ook bestaat de mogelijkheid op korte termijn een 
bestuursvergadering bijeen te roepen. Wilko Vankan merkt afsluitend op, dat dit allemaal de verantwoordelijkheid van het bestuur 
is . 
Roland Schmetz vermeld, dat we van de OudHerenBond fl. 500,00 voor ons lustrumfe est hebben ontvangen. 

6a. Financieel overzicht 
Wendy Robben deelt het financieel overzicht van het afgelopen Semester uit en licht dit nader toe: 
• De inkomsten van de Stichting bedragen ‘maar’ fl. 1.750,00 omdat in het SoSe 1998 al een voorschot is ontvangen van fl. 

1.000,00. 
• De inkomsten van de Actueel zijn 2 nieuwe abonnementen: één van fl. 15,00 (nog in 1998 afgesloten) en één van fl. 20,00 (in 

1999 afgesloten: nieuwe tarieven omdat de Alcuinus Actueel dikker is geworden). 
• De inkomsten van de voorlichtingscommissie zijn het bedrag wat we van het Akademische Auslandsamt hebben ontvangen 

(eindafrekening Erstsemesterintrokamp 1998). 
• De inkomsten van de feestcommissie stellen zich samen uit het uitgekeerde geld van de verzekering en de vordering van fl. 

150,00 die Roland Schmetz nog moest betalen. 
• De uitgaven bij diversen (fl. 1,21) is ontstaan door een afrondingsverschil. Dit afrondingsverschil is ontstaan, omdat de vorige 

penningmeester al een bedrag had afgeboekt zonder het afschrift te hebben ontvangen. Wendy Robben heeft dit verschil 
tussen afgeboekt bedrag en afgeboekt bedrag van vorige penningmeester hierdoor rechtgezet. 

• De uitgaven van de Actueel zijn allemaal terug te voeren tot kopieer- en portokosten. 
• De uitgaven van de feestcommissie zijn de kosten van de Rechtswinkel. 
• De uitgaven van het bestuur bestaan uit de kosten van de vorige ALV en meerdere glazen die voor de vorige ALV zijn gemaakt 

(graveren is niet echt goedkoop). 
• De inkomsten en uitgaven van de ACCIE staan op een apart overzicht vermeld en spreken voor zich. Wel merkt Wendy Robben 

op, dat de uitgaven in verband met de Bata444race alleen als voorschot zijn gedaan. Dit geld krijgen we waarschijnlijk in zijn 
geheel terug. 

Aansluitend vermeld zij nog, dat ze het tegoed van fl. 125,63 van de Roparco-rekening naar de rekening bij de ING-Bank heeft 
overgemaakt. Dit zal echter pas op het volgende overzicht verschijnen. De reden: bij de Roparco krijgt men pas een rentevergoeding 
(3,7%) bij een tegoed van minimaal fl. 800,00! Bij de ABN-Amro ontvangt men dezelfde rentevergoeding al vanaf de eerste gulden 
die op die rekening staat. Er wordt over gedacht daar een nieuwe spaarrekening te openen. 
Van de rekening van de ING-Bank gaat nog fl. 1.000,00 naar de nieuwe rekening bij de ABN-Amro. Dit geld wordt echter pas 
overgemaakt als ook alle benodigde papieren (overschrijvingsformulieren, pasjes, acceptgiro-formulieren) in ons bezit zijn. 
 
20.25 uur Pauze 
 
20.35 uur Vervolg van de vergadering met punt 6b 
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6b. Verhoging contributie 
Erik Verschuren vraagt naar de regeling met de Stichting (de subsidie-bijdrage van de Stichting is gekoppeld aan het aantal 
activitas van de vereniging én aan de contributie die betaald wordt). Luc Hamers (stichtingslid) vermeld, dat er tijdens een 
stichtingsvergadering is worden gesproken over een eventuele contributieverhoging bij de Activitas. Dit was destijds voor de 
stichting van belang, omdat hun bijdrage aan de hoogte van de contributie is gekoppeld. 
Renée Kuppers vraagt naar de eventuele voordelen voor aktiviteiten bij een contributieverhoging. Rob Oligschlaeger legt echter uit, 
dat niet alleen de ACCIE van een contributieverhoging zou kunnen profiteren, maar alle andere commissies ook. Roland Schmetz 
zegt, dat het feest bij nader inzien dus toch niet zoveel geld heeft gekost als eerst werd aangenomen. Het is bij een 
contributieverhoging makkelijker om de bijdrage van de Activitasleden bij aktiviteiten kleiner te maken. Ook is er meer mogelijk 
tijdens een verenigingsavond. Deze vereniging is altijd nog een gezelligheidsvereniging! 
Erik Verschuren merkt op, dat in 7 jaar tijd de inflatie ook in Nederland heeft toegeslagen. Hij vindt een verhoging naar fl. 40,00 
redelijk. 
Renée Kuppers merkt op, dat er altijd moet worden bijgedragen door de leden aan aktiviteiten. Volgens haar is deze 
contributieverhoging onzinnig, omdat dit al indirekt in de eigen bijdrage zit. 
Roland Schmetz brengt naar voren, dat er ook nog een lustrumfeest moet worden georganiseerd. De kosten voor dat feest zullen fl. 
100,00 per persoon bedragen. Door de lustrumcom missie wordt tot nu toe (met fl. 30,00 contributie) uitgegaan van een eigen 
bijdrage voor de Activitas van fl. 50,00. Met een contributieverhoging naar fl. 40,00 kunnen we die eigen bijdrage nog een stuk verder 
verlagen (tot fl. 35,00 of fl. 40,00). 
Rob Oligschlaeger stelt voor, deze contributieverhoging onder andere te gebruiken voor het verlagen van de eigen bijdrage bij 
aktiviteiten. 
Renée Kuppers vraagt of de vereniging tot nu toe altijd is rondgekomen van die fl. 30,00 contributie. Dit is wel het geval, maar 
Roland Schmetz merkt op, dat de OudHerenBond een contributieverhoging naar 25 euro heeft doorgevoerd. Deze verhoging is een 
stuk hoger als de eventuele verhoging bij ons. Renée Kuppers brengt naar voren dat Roland Schmetz heeft gezegd, dat hij ook 
bereidt was fl. 100,00 voor het lustrumfeest te betalen. Zij stelt voor dat hij dit ook doet, zodat andere leden dan met zijn extra-
bijdrage meer korting kunnen krijgen. Luc Hamers zegt dat deze contributieverhoging ook is gedacht om het lustrumfeest te kunnen 
financieren (voor de Activitas). Het probleem is gewoon, dat de vorige besturen er nooit bij hebben stilgestaan dat er voor zoiets 
gespaard dient te worden! 
Rob Oligschlaeger zegt dat het bestuur heeft besloten aan de algemene vergadering het voorstel te doen de contributie te verhogen 
van fl. 30,00 naar fl. 40,00. Renée Kuppers vraagt naar de reden van deze verhoging. Ze geeft zelf het antwoord: Er is te weinig geld 
(de reden mag ondertussen als bekend worden aangenomen: feest). Roland Schmetz zegt dat geen enkele vereniging over een 
periode van minstens 7 jaar dezelfde contributie hanteert. 
Renée Kuppers zegt, dat het na een contributieverhoging onzin is, dat de leden nog steeds moeten bijleggen voor een aktiviteit. 
Roland Schmetz weet dit nog niet: De contributie is al 7 jaar hetzelfde, maar alles is wel duurder geworden. Zoveel pijn zal een 
verhoging van fl. 10,00 toch niet doen? Luc Hamers merkt op, dat het waanzin is alle verenigingsaktiviteiten gratis door te voeren! 
Hierop zegt Renée Kuppers dat ze dit niet zo heeft gezegd. Zij wil dat de contributie gewoon fl. 30,00 blijft en dat ook de eigen 
bijdrage voor een aktiviteit blijft bestaan. Luc Hamers zegt dat dit iets heel anders is. Je krijgt korting op een aktiviteit; dit is geen 
betaling aan de ve reniging! 
Rob Krewinkel merkt op, dat het bedrag van fl. 40,00 in de Actueel stond vermeld. Luc Hamers zegt hierop, dat de niet aanwezige 
leden zich moeten neerleggen bij de beslissing van de algemene vergadering. 
Roland Schmetz kapt de discussie af en stelt voor tot stemming over te gaan. Er wordt besloten dat deze stemming per 
handopsteken wordt doorgevoerd. Uitslag: voor  13 
      tegen  0 
      onthoudingen 1 
Daarmee is dit voorstel tot verhoging van de contributie van fl. 30,00 naar fl. 40,00 aangenomen. 

7. Verslag kascontrolecommissie 
De kascontrolecommissie bestond het afgelopen Semester uit Wilko Vankan en Patrick Loijens . Wilko Vankan zal het woord 
voeren. 
Hij vermeld dat de kas klopte. Hem is wel opgevallen dat het feest uiteindelijk ongeveer fl. 1.200,00 heeft gekost. Verder was er 
niets noemenswaardig. 
Roland Schmetz bedankt de kascontrolecommissie voor hun inzet en ontslaat ze hierbij ook van hun functie. 

8. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie 
Patrick Hagelstein vraagt wat dit precies inhoudt. Roland Schmetz legt hem uit, dat gecontroleerd dient te worden of alle inkomsten 
en uitgaven verantwoordt kunnen worden (bonnetjes, afschriften enz.). Renée Kuppers zegt, dat de kascontrolecommissie ook de 
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verantwoording van het bestuur controleert. Na beëindiging van deze uitleg melden zich Patrick Hagelstein en Rob Krewinkel voor 
de functie van kascontroleur. De stemming wordt per handopsteken doorgevoerd. Uitslag: voor  13 
           tegen  0 
           onthoudingen 1 
Hiermee vormen Patrick Hagelstein  en Rob Krewinkel de nieuwe kascontrolecommissie. Roland Schmetz  bedankt ze voor het zich 
beschikbaar stellen voor deze functie. 

9. Semesterverslagen van de diverse commissies 
ACCIE : In dit Semester hadden we de volgende aktiviteiten: 
• 24 oktober: Karten, Eschweiler. Opkomst 14 pers., 12 leden. Kosten: fl. 40,00. Organisatie: Rob Oligschlaeger . Was een 

geslaagde aktiviteit, vooral omdat Rob Oligschlaeger eindelijk eens Ingo Ruthenberg kon verslaan. 
• 20 november: Feuerzangebowle, Aken. Opkomst 40 pers., 19 leden. Kosten: fl. 95,00. Organisatie: Rob Oligschlaeger. In het 

vervolg geven we de kaartjes niet gratis weg, want het nadeel was dat sommige leden die een kaartje hadden niet kwamen 
opdagen. 

• 11 december: Bioscoopbezoek. Organisatie: Patrick Loijens. Uitgevallen! 
• 9 januari: Biljarten, Heerlen. Opkomst 11 pers., 9 leden. Kosten: fl. 141,00. Organisatie: Mike Göbbels en Rob Oligschlaeger. 

Om ongeveer 19.00 uur belde Mike Göbbels Rob Oligschlaeger op en zei dat hij niet kon komen, dus moest Rob Oligschlaeger 
die avond alles regelen. De wisseltrofee, onze plasticbal, ging naar een niet-lid. 

• 30 januari: Bowlen, Hoensbroek. Opkomst 9 leden. Kosten: fl. 50,00. Organisatie: Guido Lonij. 
• 9 april: Semesterdiner, Aken (bij Wendy Robben in haar Wohnheim). Deze aktiviteit werd vooral door Wendy Robben , Roy 

Dolmans en Roland Schmetz georganiseerd. 
Het funktioneren van de commissie in dit Semester is niet optimaal te noemen. Het grootste probleem was dat altijd een paar 
commissieleden niet op een commissievergadering kwamen opdagen. Verder klagen leden over niet-originele aktiviteiten en dat 
we alleen maar aktiviteiten in het weekend hebben. Rob Oligschlaeger  hoopt, dat dit in het vervolg beter gaat. Aan een grote (en 
beslist ook hele leuke) aktiviteit, de Batavierenrace 1999, zullen we dit jaar eindelijk weer eens meedoen. Dit is vooral aan de inzet 
van Johan Gehlen te danken. Tenslotte wil Rob Oligschlaeger iedereen voor hun inzet en opkomst bedanken. 
Luc Hamers vraagt naar de mogelijkheid van werving van eventuele nieuwe leden. Rob Oligschlaeger  vermeldt, dat hij niet meer al 
te lang coördinator wil zijn, maar niet alle leden zijn even actief in zijn commissie. Renée Kuppers brengt naar voren, dat dit inactief 
gedrag misschien komt, omdat er vrij weinig aktiviteiten zijn geweest. Rob Oligschlaeger geeft dit laatste toe. Renée Kuppers merkt 
op, dat de ACCIE zelf maar 4 aktiviteiten heeft georganiseerd. Roland Schmetz zegt hierop, dat ook de verenigingsavond eigenlijk 
onder de ACCIE valt. Rob Oligschlaeger zegt, dat het vooral slecht is gesteld met de opkomst van leden. Renée Kuppers vindt, dat 
zulke aktiviteiten dan opnieuw dienen te worden aangeboden/georganiseerd. Wendy Robben stelt voor, bij verschuiving van 
aktiviteiten even te bellen. Rob Oligschlaeger geeft toe, dat dit een fout binnen de commissie is. Renée Kuppers vind het verder 
maar niets, dat het bowlen maar voor één uurtje was georganiseerd. Na afloop is iedereen zijn eigen weg gegaan. Rob 
Oligschlaeger zegt, dat dit punt (iets wel of niet organiseren na afloop van zo’n aktiviteit) al vaker punt van discussie binnen de 
vereniging is geweest. Roland Schmetz vindt, dat dit kan worden opgelost, wanneer de commissie nieuwe (aktieve!) leden heeft. Hij 
stelt voor een stukje in de Actueel te plaatsen, waarmee nieuwe leden geworven kunnen worden. Erik Verschuren concludeert, dat 
Rob Oligschlaeger na afloop van de aktiviteit geen overzicht van de situatie heeft. Hij vindt het verder belangrijk dat elke aktiviteit na 
afloop geevalueerd wordt. Roland Schmetz beëindigd deze discussie. Hierover dient binnen de commissie nog eens gesproken te 
worden. 
De commissie bestaat uit: Rob Oligschlaeger (coördinator), Patrick Loijens , Guido Lonij, Mike Göbbels , Dave Botterweck , Johan 
Gehlen (nieuw en voor sport verantwoordelijk). 
 
Actueelcommissie: In november 1998 hebben we voor de eerste keer een A5 -uitgave van de Actueel uitgegeven. Dit is toen zo goed 
bevallen, dat we daarna besloten hebben vanaf 1999 dit altijd te doen, maar dan wel elke 2 maanden één uitgave. Vanaf februari is 
dit dus gebeurd. 
Met de Actueel van februari hebben we deze ook aan alle leden van de OudHerenBond gestuurd, met een brief erbij waarin hun de 
mogelijkheid werd geboden een abonnement op de Actueel te nemen. Hierop hebben we één hele reactie gekregen! 
Cijfers: Activitas post  27 lezers  
  Activitas e-mail  10 
  Abonnees post  10 
  Abonnees e-mail  16 
  Stichting  4 
  Ereleden post  13 
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In totaal dus een lezerskring van 80 personen. En dan zijn er natuurlijk nog de mensen die via onze homepage de Actueel lezen. 
Hiervan zijn geen aantallen bekend. 
Dave Botterweck vraagt naar eventuele reclame in de Actueel. Wendy Robben legt uit, dat de commissie hiermee bezig is. Helaas 
gaat niet alles zo snel als men zich dit had voorgesteld. 
De commissie bestaat uit: Wendy Robben (coördinator), Johan Gehlen  en  Mike Göbbels. 
 
Feestcommissie: Roy Dolmans zegt, dat er nog steeds geen feest is geregeld. Wel heeft de commissie plannen in die richting. 
Roland Schmetz vermeldt, dat hier nog niets is gebeurd, omdat er dan reclamekosten gemaakt dienen te worden. Dit geld kan 
beter voor het lustrumfeest gebruikt worden. In verband met het lustrumfeest heeft de commissie eigenlijk nog niets te doen. De 
samenwerking met de lustrumcommissie is echter optimaal. Roy Dolmans brengt naar voren, dat de evaluatie van het afgelopen 
feest eindelijk achter de rug is. Erik Verschuren verwijst op dit punt naar de notulen van de vorige ALV (risicoloos feest). Roy 
Dolmans geeft toe, last van faalangst te hebben. Hij wil nu niet riskeren dat iets fout gaat (voor het lustrumfeest) en daarom is daar 
nog niets gebeurd. Roland Schmetz verblijdt de ALV met de mededeling dat MEP (Mise En Place) zijn hulp heeft aangeboden bij de 
eventuele organisatie van een feest door de feestcommissie. 
De commissie bestaat uit: Roy Dolmans (coördinator), Roland Schmetz , Mechelke Hamers, Dennis Schmeits , Rob Oligschlaeger 
en Erik Verschuren. 
Lustrumcommissie: Het lustrumfeest zal op zaterdag 13 november 1999 in Fort St. Pieter te Maastricht gevierd worden. Het geheel 
(buffet met onbeperkt eten en drinken) zal fl. 90,00 kosten. De OudHeren betalen fl. 95,00 per persoon. De Activitas zullen 
waarschijnlijk fl. 45,00 per persoon gaan betalen. 
Johan Gehlen meldt, dat het raar is dat commissieleden tijdens de ALV de brochure moeten bestuderen die rondgaat (dit omdat 
Erik Verschuren deze brochure nog nooit heeft gezien). Wilko Vankan merkt op, dat het vorige lustrumfeest fl. 30.000,00 heeft 
gekost. Luc Hamers legt uit, dat dit destijds inclusief lustrumboek was. Johan Gehlen vraagt nog eens na hoe het met het eten 
uitziet. Kan iedereen onbeperkt eten? Luc Hamers geeft dit volmondig toe. Verder vertelt hij dat de gastheer van die avond ook al 
vast staat: de nu zittende voorzitter (Roland Schmetz ). Hij dient in ieder geval tot middernacht in de mogelijkheid te zijn om leiding te 
geven aan het hele gebeuren. 
De commissie bestaat uit: Luc Hamers (coördinator), Roy Dolmans (penningmeester), Wendy Robben , Renée Kuppers en Erik 
Verschuren. 
 
Voorlichtings/ES-commissie: Het voorlichtingsboekje is in een vergevorderd stadium. Er wordt op dit moment de laatste hand 
gelegd aan lay-out en teksten, dan kan het gedrukt worden. Voor de volgende voorlichtingsronde is het klaar en gaat plusminus DM 
2.500,00 kosten. 
Op 29 april 1999 zal er een zogenaamd ‚Decanentreffen‘ zijn, georganiseerd door de Studienberatung in overleg met Dhr. Erven 
(decaan van het Bernardinus College). Ook wij als vereniging zullen daar met een delegatie aanwezig zijn en onze 
ervaringen/meningen uiten met betrekking tot het studeren in Aken. Hopelijk kunnen we ook iets over de vereniging, vooral het 
geven van voorlichtingen, vertellen. Tevens zullen we de aanwezige decanen een prototype van het nieuwe boekje overhandigen. 
Op 30 april 1999 zal er weer een rondleiding aan de RWTH georganiseerd worden. De voorbereidingen hiervoor zijn weer in volle 
gang. We hebben eind maart een poster gemaakt met betrekking tot deze rondleiding en deze verdeeld over 18 scholen in Zuid-
Limburg tot aan Sittard. Helaas hebben we tot nu toe niet erg veel reacties op deze poster gekregen. Het bezoekersaantal van deze 
rondleiding zal dan ook niet erg hoog uitvallen, Erik Verschuren  schat rond de 20 (aangemelde) personen. 
Verder is de commissie bezig geweest met het scheppen van duidelijkheid over hoe lang de prestatiebeursontvangenden nu 
eigenlijk geld krijgen en in hoeveel jaar deze betroffenen moeten afstuderen. Hierover is een brief naar Dhr. van Lieshout gegaan. 
Deze brief ligt nu bij een hoge ambtenaar van het Ministerie van Onderwijs op de tafel, maar tot op heden hebben we daar nog geen 
reactie op. 
Roland Schmetz legt de problemen rondom de studiefinanciering uit: Er is een brief via Dhr. van Lieshout aan het ministerie 
geschreven waarin werd uitgelegd dat studenten in Aken ook recht op 5 jaar (in plaats van 4 jaar) studiefinanciering dienen te 
hebben. Deze brief is verstuurd en tot nu toe is hier nog geen reactie op gekomen. Verder verwijst hij naar het stukje in de Actueel 
van april. Johan Gehlen stelt voor, hier toch haast mee te maken, omdat die 4 jaar studiefinanciering volgend jaar al zijn afgelopen! 
De commissie bestaat uit: Erik Verschuren (coördinator), Luc Hamers, Roland Schmetz , Roy Dolmans , Luuk Duisings, Jean Heuts, 
Wilko Vankan en Dennis Schmeits. 
 
Internetwerkgroep: Luc Hamers vertelt dat in 1 jaar en 8 maanden tijd ongeveer 1.250 personen de pagina hebben bezocht. Verder 
is niets bekend. Hij doet ook een oproepje om het werk van hem over te nemen. Hij heeft geen tijd meer hiervoor. Wendy Robben 
vraagt, hoe het is met de overname van de aktiviteitenpagina’s door de ACCIE zelf. Luc Hamers geeft toe, dat hij dit nog nooit heeft 
uitgelegd aan Rob Oligschlaeger (als coöridinator van de ACCIE). Johan Gehlen toont interesse in een html-cursus van het 
Rechenzentrum. Wendy Robben zal zo’n cursus morgen al bezoeken. 
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21.25 uur Pauze 
 
21.37 uur Vervolg van de vergadering met punt 10 

10. Bestuursverkiezing 
Roy Dolmans en Mechelke Hamers stellen zich verkiesbaar voor de functie van secretaris. Zij lichten hun voordracht toe: Roy 
Dolmans stelt, dat hij ervaring heeft opgedaan als coördinator van een commissie. Verder was hij maar één keer niet aanwezig 
tijdens een bestuursvergadering. Hij meent de fouten binnen het bestuur te kennen en wil deze verbeteren. Johan Gehlen merkt op, 
dat hij eigenlijk graag zou zien, dat iemand van buiten de kliek rondom het bestuur de post van secretaris opvult, omdat het in deze 
samenstelling niet zou functioneren. 
Mechelke Hamers weet hoe rommelig het tijdens een bestuursvergadering kan zijn. Zij wil dit veranderen. 
Roland Schmetz maakt nog eens duidelijk, dat de secretaris alleen voor het nu volgende Semester wordt gekozen. Luc Hamers 
vraagt hoe het zit met stemmen: Er wordt besloten dat een onthouding een leeg briefje is, een ongeldige stem is elk briefje met iets 
anders als een naam erop geschreven. 
Er wordt een stemcommissie samengesteld, bestaande uit Patrick Hagelstein en Pjotr Botterweck. Deze personen hebben beiden 
geen stemrecht, daar zij de status van aspirantleden hebben. De stemming:  Mechelke Hamers 7 

   Roy Dolmans  3 
          onthoudingen  3 
          ongeldig   1 
Hiermee is Mechelke Hamers als nieuwe secretaris aangenomen. 
Roland Schmetz bedankt Johan Gehlen voor de periode waarin hij het secretariaat heeft beheerd. Hij heeft veel voor de vereniging 
gedaan. Ook Rob Oligschlaeger zegt, dat Johan Gehlen veel werk heeft verzet. We moeten allemaal bedenken dat hij vanwege zijn 
studie is gestopt met deze functie. Ook heeft de rest van het bestuur niet altijd goed geholpen. Johan Gehlen heeft echter ook teveel 
werk (vrijwillig!) op zich genomen. 

11. Samenstellen van de commissies 
Zie ook punt 9. De Actueelcommissie is uitgebreid met Patrick Hagelstein . 

12. Rondvraag 
Mechelke Hamers bedankt Johan Gehlen voor zijn werk tot nu toe. 
Rob Oligschlaeger heet Mechelke Hamers van harte welkom in het bestuur. Hij vindt, dat Roland Schmetz dit eigenlijk meteen had 
moeten doen. Tevens roept hij alle leden op aan de volgende aktiviteiten deel te nemen: de autorally die door Dave Botterweck 
georganiseerd zal worden en de Batavierenrace. 
Roy Dolmans complimenteert Wendy Robben met de kloppende kas. Verder merkt hij op, dat Roland Schmetz de vergadering 
goed heeft geleid. Verder wenst hij Mechelke Hamers veel succes toe. 
Wilko Vankan vraagt hoe het uitziet met de samenwerking met A.V. Hollandia. Roland Schmetz antwoordt hierop, dat het idee 
bestaat van een wedstrijd ‘bier drinken’ tegen elkaar. Er moet echter wel eerst onderzoek worden gedaan naar de sterkte van A.V. 
Hollandia, aangezien we niet willen verliezen. 
Verder vraagt Wilko Vankan naar de inventarislijst van de vereniging. Deze is binnen het bestuur gemaakt tijdens de eerste 
bestuursvergadering na de vorige ALV (zie notulen van deze bestuursvergadering). Wilko Vankan zou graag willen, dat deze lijst bij 
het ‘handboek bestuurswissel’ wordt gevoegd. Dit zal op de eerste bestuursvergadering na deze ALV ook gebeuren. 
Erik Verschuren vraagt hier naar de problemen bij de Kamer van Koophandel. Roland Schmetz legt uit, dat deze problemen zich 
alleen voordoen bij het veranderen van de gegevens bij de bank (dit is echter alleen de eerste keer noodzakelijk). 
Patrick Hagelstein vraagt hoeveel voorlichtingsboekjes gedrukt zullen worden. Erik Verschuren legt het principe van de nieuwe 
boekjes nog eens uit: 2.000 stuks zullen voorgedrukt worden met de lay-out, daarna kan dan elk jaar de zwarte tekst gedrukt 
worden. 
Verder wenst Patrick Hagelstein Mechelke Hamers veel succes en tevens bedankt hij Johan Gehlen voor zijn bestuurswerk. 
Luc Hamers  wenst Mechelke Hamers veel succes en hij hoopt op verbetering met betrekking tot het versturen van de uitnodigingen 
en de notulen van de bestuursvergaderingen. Ook bedankt hij Johan Gehlen voor zijn werk. De kritiek was steeds alleen op de 
kwaliteit van de notulen en de uitnodiging gericht. Het secretariaatsarchief en de adressenlijst heeft hij steeds goed beheerd (en 
zelfs verbeterd). Verder merkt hij op, dat hij het idee had dat het bestuur het eerste half uur van deze vergadering slecht was 
voorbereid (er werd veel door elkaar gepraat door de bestuursleden). Gelukkig is deze indruk tijdens de vergadering minder 
geworden. 
Johan Gehlen verbeterd de ledenlijst die door Wendy Robben wordt uitgedeeld. Een compleet verbeterde versie zal met de Actueel 
worden meegestuurd. Verder wenst ook hij Mechelke Hamers veel succes. Wel ziet hij nu al een probleem: de nieuwe secretaris is 
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niet in het bezit van een computer. Hij stelt echter graag zijn computer ter beschikking. Roland Schmetz biedt hierop ook zijn 
computer aan. 
Renée Kuppers hoopt op meer aktiviteiten in het nieuwe Semester. Rob Oligschlaeger meldt, dat er maximaal 5 of 6 aktiviteiten 
mogelijk zijn (in het afgelopen Semester zijn er twee niet doorgegaan). Johan Gehlen zegt, dat het niet doorgaan van aktiviteiten ook 
van de omstandigheden afhankelijk is. Verder heeft hij moeten constateren dat altijd dezelfde personen op aktiviteiten en tijdens de 
verenigingsavond aanwezig zijn. Renée Kuppers stelt, dat het in het vervolg wel noodzakelijk is meer reclame voor aktiviteiten te 
maken. Rob Oligschlaeger zegt dat de verenigingsavonden goed bezocht worden. Renée Kuppers stelt voor, tijdens deze 
verenigingsavonden de inschrijflijsten voor de aktiviteiten te laten rondgaan. 
Patrick Loijens  brengt nog eens naar voren dat Johan Gehlen veel heeft gedaan voor de vereniging. Verder wil hij even reclame 
maken voor de OpenBär-Fete die op 24 juni 1999 zal plaatsvinden. 
Dave Botterweck licht in het kort de autorally (die hij zal organiseren) toe: Deze zal op 13 juli 1999 plaatsvinden. Gestart wordt er op 
de Bendplatz in Aken om 12.00 uur. Iedere chauffeur heeft één bijrijder nodig. Voor leden bedraagt het inschrijfgeld fl. 5,00 per auto, 
voor niet-leden fl. 10,00 per auto. De rally zal ongeveer 100km lang zijn, verdeeld in 3 etappe’s. Onderweg is gezorgd voor een hapje 
en een drankje. Roland Schmetz vraagt, of hij van plan is een stukje in de Actueel te plaatsen. Dave Botterweck was eigenlijk van 
plan de hele ledenlijst aan te schrijven (met hulp van Wendy Robben) en dan ook nog een stukje in de Actueel te plaatsen. 
Erik Verschuren  wenst Mechelke Hamers veel succes en tevens bedankt hij Johan Gehlen voor zijn werk. 
Luc Hamers vraagt naar de betrekkingen tussen MEP en de voorlichtingscommissie. De verklaring: MEP heeft via Ivo Hamers het 
adres van Erik Verschuren  gekregen. Luc Hamers brengt nog eens naar voren wat de taken van de voorlichtingscommissie zijn: zij 
geeft rondleidingen in Aken en verzorgt de voorlichting op scholen (en niet aan bedrijven!). Roland Schmetz zegt nog eens, dat Ivo 
Hamers MEP heeft doorgestuurd naar de voorlichtingscommissie. 
Verder heeft de voorlichtingscommissie, met name Erik Verschuren, via een oud-lid, contacten geknoopt met een horeca-
uitzendbureau (Mise en Place). Roland Schmetz heeft al aangeduid, dat Erik Verschuren de contactpersoon van dit uitzendbureau 
ook een adressenlijst heeft gegeven. Hiermee hadden echter enkele verenigingsleden problemen en deze lijst is dan ook weer 
teruggekomen. Erik Verschuren verontschuldigt tegenover de algemene vergadering en dan in het bijzonder bij die mensen die 
daar nog niets van wisten. Mise en Place sponsort ons bij de Batavierenrace met twee busjes. Hiervoor hebben ze een gratis 
advertentie in de Alcuinus Actueel gekregen en daarvoor gaat een gedeelte van de voorlichtingscommissie en de ACCIE 
meehelpen flyers verdelen in de Mensa in de komende week. 
Luuk Duisings wenst Mechelke Hamers veel succes en hij bedankt Johan Gehlen voor zijn werk in het bestuur. Verder vermeldt hij, 
dat hij in de zomer 5 weken lang in Canada zal zijn, waardoor hij dan zijn werk als assessor (in deze periode van 5 weken) niet zal 
kunnen waarnemen. 
Wendy Robben  roept iedereen op vrijwillig stukjes voor de Actueel in te leveren. Verder wenst ook zij Mechelke Hamers veel succes 
in het bestuur en bedankt ze Johan Gehlen voor zijn inzet. 
Roland Schmetz  bedankt alle leden voor hun komst naar deze ALV. Als reactie op de eerdere opmerking van Luc Hamers met 
betrekking tot de ‘chaos’ binnen het bestuur in het eerste half uur van deze vergadering, merkt hij op, dat het afhankelijk is van de 
aanwezige leden hoe hij een vergadering leidt. Verder bedankt hij vooral ook Johan Gehlen voor zijn werk in de afgelopen anderhalf 
jaar en heet hij Mechelke Hamers van harte welkom binnen het bestuur. Hij kondigt ook aan, dat deze bestuurswissel in de Actueel 
bekend zal worden gemaakt. Van te voren wordt echter de OudHerenBond hiervan op de hoogte gesteld. 
Hij ziet een steeds groter wordende positieve tendens in deze vereniging. Dit hebben we aan iedereen te danken. Er zijn ook 
kritische mensen nodig om deze vereniging goed te kunnen leiden en in leven te houden. 

13. Sluiting 
Om 22.15 uur wordt de vergadering gesloten. 


